

奋斗百年路 启航新征程

潮起长江口 逐梦新高地

——自贸区书写新时代改革开放新篇章

上海外高桥，万里长江在此一路向东，汇入茫茫东海。

2013年9月29日，我国首个自贸试验区——中国（上海）自由贸易试验区在外高桥挂牌，一场聚焦制度创新的“国家试验”就此启航。

8年前，东海之滨啼声初试。8年后，证照分离等一批制度创新成果从上海自贸区走向全国。以上海自贸区为“领头羊”，我国已分批设立21个自贸区，覆盖东西南北中，为新时代的改革开放提供了强劲动力。

风从东方来 中外企业“海阔凭鱼跃”

穿过标志性的“海门”，就进入了上海自贸区保税片区。这片28.78平方公里的热土，云集了数万家外资外贸企业，是中国自贸区战略启航的地方。

“全球有230多个国家和地区，上海自贸区保税片区和其中的220多个国家和地区有贸易往来，这里是观察中国和全球经济互动的绝佳窗口。”上海自贸区保税片区信息中心主任戴擎宇说。

成立于2003年的松下采购（中国）有限公司，很早就注册在外高桥，为松下集团在华100多家企业提供采购和物流服务。2020年底，依托上海自贸区保税片区的“全球营运商”计划，松下采购（中国）有限公司有了一个新名字：松下电器全球采购（中国）有限公司。

“过去，‘全球’二字只有松下日本采购总部才能够使用，现在加进了我们这家注册于中国的公司名称中。利用上海自贸区优势，我们将把覆盖27个国家和地区进出口业务进一步扩大。”对于未来，松下电器全球采购（中国）有限公司董事长高田哲史充满憧憬。

松下采购是一个缩影。2013年成立以来，上海自贸区围绕党中央的重大战略部署，先后推进实施了1.0版、2.0版、3.0版等三个总体方案，开放力度不断加大，营商环境不断优化。得益于“天高任鸟飞、海阔凭鱼跃”的制度环境，中外企业在上海自贸区，可以很方便地做全球生意。

从上海自贸区出发，我国自贸区布局不断优化扩容。商务部统计显示，“十三五”期间，全国新设17个自贸试验区，总数达21个，形成了覆盖东西南北中的改革开放创新格局。

2020年，我国自贸区以不到全国千分之四的国土面积，实现了全国17.6%的外商投资和14.7%的进出口，为稳外贸、稳外资发挥了重要作用。

当好试验田 制度创新永不停步

今年3月发布的一份全球金融中心指数报告表明，上海蝉联全球第三，稳居“纽伦沪”顶级金融中心之列。这背后，离不开上海自贸区的金融开放支撑。

“1000人左右的员工团队，只是我们的起跑线。”站在上海中心大厦的办公室里，摩根大通证券（中国）有限公司董事长兼首席执行官朴学谦信心满满。

2018年4月，中国人民银行宣布中国金融业进一步对外开放的11项措施，其中包括将证券公司的外资持股比例上限放宽至51%。2019年3月，摩根大通证券（中国）有限公司获得证监会核准，成为国内第一家新设的外资控股证券公司。

在朴学谦看来，上海自贸区设立

以来，一直发挥着扩大金融开放的“国家试验田”作用。尤其是摩根大通所在的上海自贸区陆家嘴片区，汇聚了银行、股票、债券、货币、保险、信托等各类金融机构，成为中国金融开放的重要窗口。

投资领域的负面清单、贸易领域的单一窗口、金融领域的自由贸易账户、政府监管领域的证照分离——上海自贸区成立8年来，坚持以制度创新为核心，对标全球最高标准、最好水平，大胆试、大胆闯、自主改。300多项制度创新成果在这里诞生，向全国复制推广。

“以上海自贸试验区和临港新片区建设为引领，浦东新区将不断提高开放的能级水平，努力打造全方位开放的前沿窗口。”上海市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮说，未来浦东还将在制度型开放上大胆探索、创新突破。

片区发力 为国家探新路、谋突破

环顾当今世界，传统贸易体系和国际治理体系正在重构，全球产业链、供应链、价值链加速变革。抓住新一轮变革机遇，2019年8月，中国（上海）自由贸易试验区临港新片区正式揭牌。

“开局就是决战，起步就是冲刺”——定位为特殊经济功能区的临港新片区，一出生就拿出了非凡的干劲。

“当年开工、当年竣工、当年投产”，临港创造的“特斯拉速度”，成为上海营商环境的金字招牌之一。“特斯拉速度”不是“特事特办”，而是临港新片区的“新常态”。

以“特斯拉速度”为样本，临港开展“告知承诺+容缺后补”等多项投资

项目审批改革，已形成“一个月洽谈签约、三个月启动供地、六个月实现开工”的工作标准。

“在临港新片区，平均每天有一个重大项目落地。”临港新片区行政服务窗口的工作人员自豪地介绍。

2020年，临港新片区共签约重大项目365个，涉及投资额超过2542亿元。聚焦集成电路、生物医药、人工智能、航空航天等领域，临港正加快建设具有国际竞争力的前沿产业集群。

随着一批首创模式、首发项目、首个业务的落地实施，临港新片区正发挥提升要素市场内外联通效率的独特作用。2020年，中国银行和法国东方汇理合资成立的汇华理财公司落户临港新片区，成为我国第一家由外资控股的合资理财公司。“目前，临港新片区初步搭建起了适应特殊经济功能区需要、便利资金收付的跨境金融管理制度体系。”上海市地方金融监督管理局副局长李军说。

今年以来，临港新片区继续保持火热势头，每天新注册的市场主体达100多家。随着洋山特殊综合保税区实行“六特”的全新海关监管机制，以一体化信息管理服务为核心的风险防范体系初步建立，临港新片区对上海以及长三角区域的辐射带动作用不断增强。

上海市委常委、临港新片区管委会常务副主任朱芝松说，“十四五”期间，临港新片区将充分发挥新时代改革开放“试验田”作用，为我国经济高质量发展“试制度、探新路”，全力打造更具国际市场影响力和竞争力的特殊经济功能区，更好地代表国家参与国际合作与竞争。

新华社上海4月14日电

我国草原综合植被盖度 达到56.1%

据新华社北京4月14日电（记者 胡璐）国家林业和草原局草原司司长唐芳林14日表示，我国草原综合植被盖度已达到56.1%，比2011年增加了约5个百分点。

他是在国家林草局14日召开的2021年第二季度例行发布会上作出上述表示的。

为进一步加强草原保护修复工作的指导，国务院办公厅日前印发了《关于加强草原保护修复的若干意见》，提出要以完善草原保护修复制度、推进草原治理体系和治理能力现代化为主线，加强草原保护管理，推进草原生态修复，促进草原合理利用，改善草原生态状况。

江南古村开启“三月三”民俗大典



4月14日，村民在“新叶三月三”上进行“严州灯蚌”民俗表演。当日，浙江省建德市新叶村举行“新叶三月三”民俗大典，“新叶昆曲”“严州灯蚌”“硬头狮子”“上吴方布龙”等极具地方文化特色的非遗项目轮番上演，为当地百姓及游客提供了一场文化大餐。

“新叶三月三”是新叶古村特有的民俗文化活动，每年的农历三月初三都会举行盛大的祭祀典礼和民俗文化巡游、展演，其热闹程度甚至超过“中秋”“春节”，有“三月三大于年”之说。

新华社发

美国高官表示 拜登决定驻阿富汗美军 将于9月11日前撤出

新华社华盛顿4月13日电 美国一名高级官员13日说，美国总统拜登决定驻阿富汗美军将于今年9月11日前撤出。

这名高级官员当天对媒体表

示，拜登在与美国盟友讨论以及进行政策评估后决定，驻阿富汗美军将于5月1日开始有序撤出，计划于9月11日前全部撤出，北约驻阿富汗军队也将在这段时间内撤出。

国台办发言人马晓光表示

我们遏制“台独”、遏制台美勾连的决心 不是光嘴上说

新华社北京4月14日电（记者 石龙洪 陈舒 陆华东）国台办发言人马晓光14日在例行新闻发布会上应询指出，解放军的有关军事行动释放的信号就是，我们遏制“台独”、遏制台美勾连的决心，不是光嘴上说。

回答解放军军事行动相关问题时，马晓光说，表面上看是大陆军事行动有所增多，实际上是民进党当局和“台独”势力勾连外部势力，谋“独”挑衅加剧造成的。孰为因，孰为果，大家看得很清楚，不要倒因为果，颠倒黑白。我们多次表示，解放军有关军事行动不是针对台湾民众的，广大台湾同胞大可不必心存疑虑。如果

感到有什么疑虑的话，两岸同胞就要一致起来，共同遏制“台独”分裂活动。庆父不死，鲁难未已。“台独”是对台湾和平，对两岸关系和平发展，对两岸同胞共同利益的最大威胁。遏制“台独”，完全不必有什么疑虑。

他还表示，两岸关系发展跌宕起伏，但事实证明，只要坚持“九二共识”，两岸关系就能改善发展，反之就会陷入对抗，甚至陷入紧张动荡。从2008年到2016年，为什么两岸开辟了和平发展局面？就是因为“九二共识”政治基础上建立了基本政治互信。民进党一手破坏了这样的局面。这个是非，无论是哪个党、哪个派，都应能切实认清。

“改善两岸关系并不难，只要民进党当局放弃‘台独’立场，停止‘台独’活动，回到‘九二共识’的政治基础上来，两岸关系就会春暖花开。”马晓光说。

有记者问，日前美国派“罗斯福”号航母进入南海，“马斯廷”号驱逐舰还对辽宁舰进行了近距离跟踪监视。发言人对此有何评论？

马晓光答问指出，当前台海局势复杂严峻，根源是民进党当局及“台独”分裂势力勾连外部势力，不断进行谋“独”挑衅，破坏台海和平稳定。我们愿以最大诚意，尽最大努力争取和平统一前景，但绝不给任何形式的“台独”分裂活动留下任何空间。解放军

在台海地区组织实战化演训，是针对当前台海安全形势和维护国家主权需要采取的必要行动，是对外部势力干涉和“台独”挑衅的严正回应。

他表示，台湾问题是中国的内政，不容任何外来干涉。我们坚决反对美方渲染所谓“中国军事威胁”论调，坚决反对美方打“台湾牌”、持续向“台独”势力发出错误信号。我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重妥善处理台湾问题。“台独”是一条走不通的绝路。我们警告民进党当局，挟洋自重，“倚美谋独”，甚至狂妄地幻想“以武谋独”，就是饮鸩止渴，只会把台湾推向灾难。

中国邮政储蓄银行泰安市分行 信用卡销售专员招聘公告

- 一、应聘条件**
 - 1.大专及以上学历，年龄35岁以下；
 - 2.遵纪守法，责任心强，有团队合作精神，具有较强的风险合规意识，无不良从业记录；
 - 3.具有信用卡、个人金融产品、保险、理财、快速消费品等行业销售和管理经验优先；
 - 4.身体健康，性格开朗，自信，做事积极主动，并具备良好的人际沟通及解决问题的能力；
 - 5.符合我行亲属回避要求。
- 二、薪酬福利**

底薪+业绩绩效，五险一金+福利+法定节假日。
- 三、用工性质**

劳务派遣制用工，业绩优秀者，可转为为我行合同工。
- 四、工作地点**

泰安市区。
- 五、招聘程序**

（一）《应聘人员简历表》请登陆网申邮箱 tayc_8835@163.com 下载获取（邮箱密码为 Taycrl_8835），填写完毕后，请

应聘者于2021年4月23日前将简历表发送至邮箱 taycrl@163.com。
（二）资格审查与甄选。我行将根据招聘条件对应聘者进行资格审查，择优甄选确定入围面试人员。
（三）面试、体检及录用等后续工作具体安排另行通知，请及时关注。
联系人：许敬
联系电话：0538-8538835

泰安市人民防空办公室 行政决定履行催告书

泰安防告〔2021〕第3号
泰安市天房房地产有限公司：我办于2020年10月13日在泰安日报以报纸公告方式做出泰安防决字〔2020〕第9号追缴决定书，决定对你单位在泰安市长城路以西位置开工建设的世纪大厦项目追缴防空地下室易地建设费4002175元。你单位在规定期限内未履行我办下达的追缴决定书行政决定，在法定期限内对该行政决定未申请行政复议，也未向人民法院提起

行政诉讼。依据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条、第五十四条之规定，本办现催告你单位收到本催告书之日起十日内，自觉履行泰安防决字〔2020〕第9号追缴决定书行政决定，将4002175元防空地下室易地建设费缴至泰安市行政审批服务局人防窗口。如你单位逾期仍不履行泰安防决字〔2020〕第9号追缴决定书行政决定，我办将依据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条、第五十四条之规定，申请人民法院强制执行。
泰安市人民防空办公室
2021年4月13日

道路施工公告

经上级批准，S103泰安东岳胜境旅游公路示范工程环山东路明堂路口至博阳路口，于2021年4月14日至2021年4月28日进行全封闭施工，过往车辆请绕行

北上高大街，由此造成的不便敬请谅解！
泰安市公安局
泰安市公路事业发展中心
2021年4月14日

公告

尊敬的会员朋友：
我公司位于中兴大厦的李燕鲜鱼火锅将于5月10日起停业整

顿，望各位会员近期将储值卡内的余额消费完毕，以免后期给您造成不必要的损失。
泰安拓荣餐饮有限公司
2021年4月15日

声明

泰山财产保险股份有限公司泰安中心支公司因职场经营地址由泰安市泰山区迎春路18号汇金国际大厦变更为泰安市迎春路3号鲁中花园沿街营业楼5号楼4

层，原经营保险业务许可证（机构编码000148370900）作废。特此声明。
泰山财产保险股份有限公司泰安中心支公司
2021年3月28日

声明

徐宗刚丢失五马东苑7#1单元702室收据一张，编号：0049571，金额：45万元整，开具日期：2020年8月3日，特此声明。
泰安市顺洁家政服务有限公司

丢失开户许可证，核准号：J4630004202401，编号：4510-02178718，开户银行：泰安市商业银行市政中心支行，账号：811210101421004095，声明作废。

减资公告

泰安市正大创业投资有限公司（统一社会信用代码913709005913674872）经本公司股东会（出资人）决定：本公司注册资本从3000万元减至1500万元。请债权人自接到本公司书面

通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。
特此公告。
泰安市正大创业投资有限公司
2021年4月14日

宏尚·江山里A1#-A13#住宅楼前期物业管理服务项目前期物业管理服务招标公告
根据国务院《中华人民共和国招标投标法》、《山东省物业管理条例》和《前期物业管理招标投标暂行办法》等有关规定，泰安宏尚置业有限公司对开发建设的宏尚·江山里A1#-A13#住宅楼前期物业管理服务项目进行公开招标，有意参加本次招标的单位，请携带营业执照、法人代表授权委托书、被授权人身份证复印件及盖有公章的复印件一套，招标文件领取2021年4月15日至2021年4月19日每日上午9:00—11:00，下午14:00—17:00，报名并领取招标文件。
招标人：泰安宏尚置业有限公司
联系人：王经理
电话：17753989572

政府采购 招标代理

山东泰报项目咨询有限公司

1 专业团队

公司拥有了一支从业十余年的专业政府采购代理和招标代理团队，政治素质过硬、专业技术一流，能为各行业提供各类代理服务：政府采购、工程建设、货物、服务、监理、咨询等多类招标业务。

2 责任使命

公司坚持“专业规范高效服务”的行业精神，专心致志地服务于招投标事业，充分维护招标人、投资者的合法权利与利益，架起政府与企业、企业与企业之间的桥梁，搭建规范有序的交易平台，实现资源共享，提供最优质服务，努力打造招标服务行业的“金字招牌”。

3 核心优势

- ★专业性：本业有专攻，团队成员从业十余年，业务素质过硬、政治素质过硬、质量把控过硬。
- ★权威性：隶属泰安日报社（泰安传媒集团），是市场上少有的国有公司，整合资源能力强，权威高效，多重保障。
- ★可靠性：归公业务承接，实现风险共担，有效规避市场潜在风险，确保事业安全发展。
- ★规范性：全流程管理，合法合规、严谨规范、公开透明，项目档案依托集团档案馆保存，长久可靠。
- ★服务性：以服务铸品牌，坚持“我们用心让您放心”的服务宗旨，向行业最高标准看齐，切实维护招标人的正当权益，实现效益最大化。

地址：泰安市泰山大街333号泰安传媒集团传媒大厦A座18楼

项目电话：0538-8289557 项目手机：13583804357 项目微信：13792127933 邮箱：sdtbzx@163.com